
ОГОЛОШЕННЯ 

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, 

збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.  

1. Планована діяльність 

Модернізація виробництва ПРАТ "ПЕРВУХІНСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ ЗАВОД" за адресою 62131, 

Харківська обл., Богодухівський район, смт. Гути, вул. Миру, б. 29. Потужність підприємства 

складає: до модернізації 20 тис.т/рік, після 30 тис.т/рік. 

2. Суб’єкт господарювання 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПЕРВУХІНСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ ЗАВОД", код 

згідно з ЄДРПОУ 00373250, адреса: 62131, Харківська обл., Богодухівський район, смт. Гути, вул. 

Миру, б. 29, +380(05758) 32241 

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення  
Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації 

Адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх Телефон: (057) 

705-06-66 Контактна особа: Варвянський Вадим Юрійович 

 (найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа) 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та 

орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля 

Висновок з оцінки впливу на довкілля. Департамент екології та природних ресурсів Харківської 

обласної державної адміністрації. Закон України Про оцінку впливу на довкілля. 

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, 

нормативний документ, що передбачає його видачу) 

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх 

запланованих громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить робочих днів (не менше 25, але не більше 35 

робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у 

заголовку оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля 

та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається для 

видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які 

зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без 

необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій 

формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із 

внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 

не розглядаються. 

Громадські слухання 1 відбудуться 22.01.2020 р. о 12.00 в приміщенні Гутянської сільської ради 

за адресою: Харківська обл., Богодухівський р-н, смт Гути, площа Миру, буд. 11. (зазначити дату, 

час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

Громадські слухання 2 відбудуться не передбачені (зазначити дату, час, місце та адресу 

проведення громадських слухань) 

6. Державний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля 

та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності 

Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації 

Адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх,  телефон: (057) 

705-06-66 Контактна особа: Варвянський Вадим Юрійович, начальник відділу оцінки впливу на 

довкілля, моніторингу та зв’язків з громадськістю (зазначити найменування органу, адресу, номер 

телефону та контактну особу) 

7. Орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання 

зауважень і пропозицій 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації 



Адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх,е mail   
ecodepart06@ukr.net,  телефон: (057) 705-06-66 Контактна особа: Варвянський Вадим Юрійович. 

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну 

особу) 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 

обговорення, зазначеного у абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 123 аркушах, додатки А-К. (зазначити 

усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості). (зазначити іншу екологічну інформацію, що 

стосується планованої діяльності) 

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 

додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього 

оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними 

з 25.12.2019 р., ТОВ «Науково-Технічний Центр «Система», 61058, Харківська обл., м.Харків, 

Шевченківський р-н, вул. Чичибабіна, будинок 7, Юзовицький І. Л., ПРАТ "ПЕРВУХІНСЬКИЙ 

ЦУКРОВИЙ ЗАВОД", 62131, Харківська обл., Богодухівський район, смт. Гути, вул. Миру, б. 29, 

Стасенко Л.О., Гутянська сільська рада, Харківська обл., Богодухівський р-н, смт Гути, площа 

Миру, буд. 11, Клименко Н.М. (назва підприємства, установи, організації, адреса, дата, з якої 

громадськість може ознайомитися здокументами, контактна особа) 
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